

## TOP 养生 | 年终特刊

# 口腔健康受到广泛关注 高端齿科走进写字楼

## 2013 我市齿科现状大盘点

口腔健康是反映生命健康和生活质量的一面镜子,被世界卫生组织列为人体健康的十大标准之一。在欧美发达国家,人们在对健康的投资中,口腔消费所占的比重相当大,人们大多从小就养成了定期看牙医的习惯,包括每年进行一到两次的牙齿清洗等常规治疗。欧美的口腔门诊大多数都是开到高档的写字楼里,以一种私人高端的口腔会所形式存在,这也成为国际上齿科诊疗模式的一种流行趋势。现在,随着中国经济的高速发展,人们对于品质生活也有了更深层次追求,口腔健康越来越受到人们的广泛关注,由以前的路边小牙科诊所到如今的与国际接轨、一对一的就诊环境、先进的设备仪器等为市民的牙齿健康保驾护航。 郑州晚报记者 李鹏云

### 高端齿科走进写字楼

美奥齿科连锁作为中国高端齿科服务行业的领跑者,素以品质和服务著称。其“改变传统齿科诊疗模式,看牙是一种享受”是美奥齿科引入欧美私人牙医的经营理念,倡导国际无痛看牙的一种新思想,同国际接轨的齿科诊疗技术和齿科诊疗设备也是美奥齿科保持在同行业中领先地位的制胜法宝,其定位于市中心高端写字楼,这也是目前国际上流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势,开启了河南地区齿科诊疗的新篇章。

### 高品质的韩国口腔礼遇成为现实

2013年,国内首个“中韩国际种植牙中心”落户郑州唯美口腔。此后,郑州唯美口腔将作为国际口腔种植学专科的医师培训基地,这标志着国内口腔种植逐步走向国际化、规范化,同时标志着华中地区在口腔种植方面从临床治疗向临床与科研双向发展,实现与国际顶尖齿科专业发展模式同步,将为我国种植牙技术的普及与提高起到重要作用。

“‘中韩国际种植牙中心’,将依托大韩口腔医师协会强大的科研实力,延续大韩口腔医师协会临床与科研结合的双向发展模式,开展种植牙专项研究、医技培训与推广、学术交流以及临床病例研究,努力为中国种植牙医技水平的提高和普及起到积极推动作用。”唯美口腔韩方院长郑淳奎先生说。

### 种植牙找回真牙感觉

植得口腔作为河南省唯一倾力于种植牙的医疗机构,凭借在中原口腔种植领域专业的学术地位、良好的口碑,已为数千名缺牙者解除缺牙带来的痛苦和不便。植得口腔院长刘明舟说,与传统镶牙方法相比,种植牙是将纯钛人工牙根植入缺牙区的牙槽骨内,经过1~3个月的愈合等待期,牙根与牙槽骨产生骨结合后,

在人工牙根上装上牙冠。种植牙可实现与天然牙相似的形态和功能,可以恢复90%以上的咀嚼效率,最重要的是,种植牙不磨牙,不损伤邻牙,而且舒适美观、坚固耐用、使用寿命长。

单颗、多颗缺牙甚至全口牙缺失都可以选择种植牙。



### 尖端设备 在家门口享受国际待遇

美奥齿科拥有国内外强大的口腔专家阵容,医生临床经验丰富、医术精湛,能够针对患者牙齿的不同情况制订个性化的治疗方案,真正地把口腔治疗、审美艺术完美融合,满足患者的要求。技术均位于国内顶尖水平,同时还引进国外口腔专业技术人才,积极开展国际口腔医疗合作和学术交流,让中原的广大患者不出国门即可享受到国际化口腔一流医疗服务。

在美奥齿科,服务的细微之中更是处处体现出人性化的专业服务和舒适关怀,亲切的全程导诊式服务、一人一机一诊室、四手操作、VIP诊室、免费上网区、咖啡品尝、国际专家等,让您的口腔诊疗之旅备受呵护,让看牙成为一种身心的享受。

### 行业快讯

#### 片医负责制 走进省直机关

“我们都有自己的私人保健医啦!”12月5日,河南省文史研究馆的老人们第三次享受到了片医们的“上门服务”。

2011至2012年度,郑州市卫生局陆续下达“片医负责制走进市、区级单位机关”相关文件,各社区卫生服务中心积极响应并收效良好。

今年10月11日,河南省卫生厅、河南省总工会、郑州市卫生局联合出台“片医负责制走进省直机关”的相关文件,并下发到相关单位及社区卫生服务中心。11月起,该项工作在各社区内正式开展。各社区卫生服务中心,义务为辖区内所属的省直机关单位提供“上门服务”,定期为机关工作人员测血糖、量血压、发放社区家庭周刊、健康教育宣传手册,并根据单位需要安排健康知识大讲堂。目前“片医负责制走进省直机关”工作已经在各社区内全面铺开。

郑州晚报记者 邢进  
见习记者 肖雅文

洛阳正骨微电影《缘来是你》即将开机

#### 有演员梦的你 快来报名吧

老人跌倒了该不该扶?面对这一社会伦理难题,或许河南省洛阳正骨医院郑州医院微电影《缘来是你》骨科医生的抉择,会对你有所启发,同时更期待大家的参与。

河南省洛阳正骨医院郑州医院微电影《缘来是你》经过创意征集、剧本创作等阶段后,准备工作已经就绪,拟定于2014年1月上旬开机,现面向社会征集年满16~40周岁的群众演员10名(男4名,女6名),要求男性身高170cm以上,女性身高160cm以上,形象端庄大方,性格开朗,谈吐优雅;要热爱影视艺术、有充分的信心和热情、强烈的表演欲;有一定的表演天赋或经验者优先。有意向者可登录河南省洛阳正骨医院官网于本月30日前咨询报名。

李鹏云

### “近”享韩国专家 “惠”动全城百姓

郑州唯美口腔斥巨资引进的3D齿雕系统和3D口腔CT等一系列尖端设备,拉开了中原牙齿治疗的3D时代。从此以后,3D口腔CT种植牙手术不再凭感觉,开启了牙齿医疗可视化、精准化的时

代,让市民轻松享受种植牙过程。

郑淳奎说,今后,来自中韩两国的顶级口腔专家将深入开展口腔技术的交流与合作,把国际先进的口腔诊疗技术引入郑州。同时,中韩专家强强联手、联袂在郑州唯美口腔亲诊,让中原百姓“足不出城”,在家门口既可享受中韩先进诊疗技术又可看中韩国际顶级专家。

### 权威种植牙博士坐诊植得

说起种牙,很多人都知道德国、韩国、瑞士等发达国家的专家水平高,技术更可靠。其实,在郑州植得口腔,就拥有实力强大的专家团队,精密尖端的德国设备,还有国际领先的德国技术,让您身在植得,享受与世界同步的种植牙新技术。

据悉,植得口腔“国际种牙大师亲诊月”已启动,第四军医大学口腔医学博士宋应亮教授会莅临植得口腔和缺牙顾客面对面。单颗缺牙、多颗缺牙以及全口缺牙的顾客,还有活动牙不给力、烤瓷牙修复失败的顾客,可抓紧时间来植得看看。

关键词  
创新

关键词  
惠民